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На сьогодні основним інструментом ефективного управління як на місцевому, регіональному, так і 
державному рівнях є наявність відповідного інформаційного забезпечення. Особливо це стосується 
сектора безпеки та оборони, де наявність потрібного інформаційного забезпечення є основною вимо-
гою для ефективного реагування відомчих органів (відповідних силових органів) на кризові ситуації, 
що виникають як в суспільстві, так і державі в цілому. В зв’язку з чим, значно підвищується роль 
відеоінформаційного забезпечення як засобу для оперативного прийняття рішення. Це пов’язано з 
тим, що ключовими принципами реалізації відеоінформаційного забезпечення є своєчасність (операти-
вність) та достовірність. З цією метою досить активно використовуються стаціонарні та мобільні 
системи фото- та відеоспостереження. Використання останніх тісно пов’язано з аеросегментом — 
безпілотні літальні апарати та комплекси, роль яких підвищується наявністю таких властивостей, як 
масштабність та мобільність. Проте при цьому виникають такі проблемні фактори, пов’язані з вико-
ристанням бездротових технологій зв’язку для доставки даних до кінцевого адресата: дисбаланс між 
постійно зростаючими обсягами даних та пропускною спроможністю каналів передачі даних; вплив 
завад, що виникають в процесі доставки відеоданих, на рівень достовірності реконструйованого відео-
зображення. Слід зазначити, що використання існуючих методів завадостійкого кодування для вирі-
шення вищезазначених проблем призводить до суттєвого зростання обсягу відеоданих, що в умовах 
використання бездротових технологій зв’язку є критичним, відео-інформаційний ресурс передається зі 
значними часовими затримкам. З цією метою розробляється метод реконструкції відеоданих на основі 
використання ідентифікаторів (маркерів) нерівномірних кодових конструкцій, що присвоюються еле-
ментам кластерів, сформованих в результаті реструктуризації інформаційного простору за струк-
турною ознакою. Відмінною рисою розробленого методу є незалежне декомпозиційне статистичне 
декодування окремих кодових підмножин за структурними ознаками, що за використання додаткової 
службової інформації, забезпечує локалізацію дії помилок в процесі реконструкції даних відеоінформа-
ційного ресурсу.  

Ключові слова: оперативність, достовірність, трансформація, реструктуризація, кластеризація, 
кодова конструкція, відеозображення. 

Вступ 

Стрімкі темпи цифровізації інформаційного простору супроводжуються суттєвим зростанням 
ролі інформаційного забезпечення як на місцевому, так і державному рівнях [1]. Особливо це сто-
сується сектора безпеки та оборони, де наявність відповідного інформаційного забезпечення відіг-
рає досить важливу роль [2], пов’язану з такими ключовими принципами успішного вирішення 
(врегулювання) відповідних задач відомчими органами: 

– оперативність отримання необхідної інформації для своєчасного реагування на кризові ситу-
ації, що виникають як в суспільстві, так і державі в цілому (оперативного прийняття рішення); 
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– достовірність інформації, що отримують відповідні ситуаційні центри, для забезпечення при-
йняття адекватних рішень щодо реагування на відповідні кризові ситуації. 

Забезпечення реалізації вищезазначених принципів є ключовим механізмом реалізації успішно-
го управління — ефективного управління наявними силами та засобами для своєчасного виявлен-
ня, адекватного реагування та успішного подолання відповідних кризових ситуацій, що виникають 
в сучасному суспільстві та державі в цілому. 

Слід зазначити, що на сьогодні досить важливою є відеоінформаційна складова інформаційного 
забезпечення [3], [4]. Це пов’язано зі зростанням ролі відеоінформаційного ресурсу як засобу для 
оперативного прийняття рішення. З цією метою досить активно використовуються стаціонарні та 
динамічні системи фото- та відеоспостереження як інструмент для збору, обробки та передачі ін-
формації до кінцевого споживача (відповідного органу сектора безпеки) [5]—[9].  Роль останніх 
підвищується наявністю таких властивостей: масштабність (моніторинг ділянок великих розмірів), 
мобільність (забезпечення оперативного моніторингу необхідних секторів).  

Слід зазначити, що в динамічних системах відеоспостереження, для доставки відеоданих вико-
ристовуються бездротові технології зв’язку, через що виникає низка проблемних аспектів, основні 
серед яких такі [10]—[13]: 

– наявність дисбалансу між постійно зростаючими обсягами даних, що передаються, та пропу-
скною спроможністю каналів передачі даних [10]—[12]; 

– вплив завад, що виникають в процесі доставки відеоданих, за використання бездротових ка-
налів передачі даних на рівень достовірності реконструйованого відеозображення [11]. 

Для вирішення вищезазначених проблем активно використовуються наявні методи завадостій-
кого кодування [14]—[20]. Проте, разом з підвищенням рівня достовірності відеоданих, викорис-
тання зазначеного підходу призводить до суттєвого зростання обсягу вихідних даних, що в умовах 
використання бездротових технологій зв’язку є критичним [15], [17]. Це пов’язано з тим, що відео 
інформаційний ресурс передається зі значними часовими затримкам, що може призводити як до 
втрати актуальності, так і до необхідності повторної передачі відеозображення. Зі свого боку, ви-
користання наявних технологій компресійного кодування не дозволяє локалізувати дію помилок, 
що виникають в каналах зв’язку, за рахунок використання статистичного підходу в процесі фор-
мування нерівномірних кодових конструкцій [21]—[37]. 

Тому для вирішення вищезазначених проблем в роботах [38]—[42] запропонований принципо-
во новий підхід до кодування даних відеоінформаційного ресурсу, сутність якого полягає в деком-
позиції інформаційного простору за рахунок використання структурних закономірностей в бінар-
ній структурі кодованих даних.  

Це дозволяє створити умови для додаткового скорочення структурної надмірності кодового пред-
ставлення відеоданих за рахунок скорочення потужності інформаційного простору, в межах якого 
кодуються відеодані [43]. В свою чергу, використання реструктуризації відеоданих на етапі підготовки 
до кодування призводить до того, що особливістю кодових конструкцій (КК), які формуються в проце-
сі статистичного кодування є трансформація стратегії позиціонування. Це означає, що у кодовій конс-
трукції, що присвоюються елементам кластерів, відсутня властивість префіксності. В результаті чого 
використання статистичного підходу призводить до таких проблемних факторів: 

– елементам, що належать різним кластерам можуть присвоюватися однакові кодові конструкції; 
– кодові конструкції, що присвоюються елементам одного кластера, можуть бути початком ко-

дових конструкцій, що присвоюються елементам іншого кластера; 
– властивість префіксності буде справедливою лише для серій кодових конструкцій, що фор-

муються в процесі статистичного кодування елементів одного кластера, тобто вихідна кодова пос-
лідовність буде мати властивість міжножинної префіксності. 

Вищезазначені проблемні аспекти свідчать про те, що використання запропонованого методу 
кластерного статистичного кодування хоч і дозволяє створити умови для додаткового скорочення 
структурної надмірності кодового представлення відеоданих, проте не дозволяє забезпечити одно-
значне декодування кодової послідовності без наявності відомостей про те якому з кластерів на-
лежить та чи інша КК. Таким чином виникає необхідність у використанні додаткових маркерів — 
ідентифікаторів кодових конструкцій з метою їх однозначного декодування.  

Метою роботи є розробка методу реконструкції відеоданих для інфокомунікаційних систем 
аеросегмента з метою локалізації дії помилок, що виникають в каналах передачі даних. 
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Метод компресійного кодування відеоінформації із застосуванням внутрішньої  
реструктуризації даних за ознакою кількості серій одиниць 

З метою забезпечення однозначного декодування кодових конструкцій пропонується при фор-
муванні кодограми використовувати двохієрархічну схему статистичного кодування з кластериза-
цією (ДСКК). Структурна схема кодограми, що формується з використанням методу компресійно-
го кодування відеоінформації із застосуванням внутрішньої реструктуризації даних за кількісною 
ознакою, ознакою кількості серій одиниць (СО), показана на рис. 1.  

Службова частина Інформаційна частина

Кодові конструкції, які 
присвоюються   елементам 

множин

Таблиця 
ймовірностей

)u(P i,ξ

Кодограма       елемента      повідомлення 

Кодові конструкції, 
які присвоюються 

множинам  елементів

Таблиця 
ймовірностей

))(U(P iλ
iλ

ξu )(U θ

i,ξ

ξ′  
Рис. 1. Структурна схема кодограми елемента повідомлення для двохієрархічної схеми статистичного кодування 

Суть двохієрархічної схеми статистичного кодування з кластеризацією полягає в такому: 
− на першому етапі відбувається статистичне кодування елементів uξ  повідомлення ( )U θ  в 

статистичному просторі кластерів ( )iU λ , тобто формується інформаційна складова ,iξ  кодогра-
ми ξ′  (рис. 1). 

Статистичне кодування елементів ,iuξ  кластера ( )iU λ , який складається з κ  — елементів  

( 1,ξ = κ ), задається таким виразом: 

 ( ), ( ) ,vlcf
iU u Lξ ′→ κ 1,ξ = κ , (1) 

де ( )( ), ,,vlc i if u P uξ ξ  — функція формування нерівномірних кодових конструкцій ,iξ  для елемен-

тів ,iuξ  кластера ( )iU λ . 
Тут використовується інформація про розподіл значень ймовірностей ( ),iP uξ  появи елементів 

,iuξ  у кластері ( )iU λ , з урахуванням якої на основі функції ( )( ), ,,vlc i if u P uξ ξ  формується кодова 

конструкція ,iξ . Ця функція описується виразом 

 ( )( ), , ,, ,i vlc i if u P uξ ξ ξ=   (2) 

де ,iξ  — нерівномірні КК, що присвоюються елементам ,iuξ  кластера ( )iU λ ; ( ),iP uξ  — ймовір-

ність появи елементів ,iuξ  у множині ( )iU λ ; 

− на другому етапі пропонується проводити статистичне кодування кластерів ( )iU λ  елементів 
uξ  з однаковими значеннями ознаки кількості iλ  СО в статистичному просторі повідомлення 

( )U θ . В результаті будуть формуватися кодові конструкції 
iλ , які є маркерами — ідентифікато-

рами для нерівномірних кодових конструкцій ,iξ , сформованих на першому етапі кодування — 
кодова частина службової складової кодограми.  

Статистичне кодування множин, в які об’єднуються в процесі кластеризації елементи uξ  повідом-
лення ( )U θ  з однаковими значеннями ознаки кількості λ  СО, задається таким співвідношенням: 

 ( ) ( ) ,vlcf
i iU Lλ → λ   (3) 

де ( ) ( )( ), (vlc i if U P Uλ λ  — функція формування нерівномірних кодових конструкцій 
iλ
 для 
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множин ( )iU λ  елементів ,iuξ , ( )1,| ( ) |i U= Λ θ , 1, .ξ = θ  

Тут використовується інформація про розподіл ймовірностей появи множин ( )iU λ  елементів 

,iuξ  у початковому повідомленні ( )U θ . З урахуванням цієї інформації на основі функції  

( ) ( )( ), (vlc i if U P Uλ λ формується кодова конструкція 
iλ . Ця функція описується такою формулою: 

 ( ) ( )( ), ( ,
i vlc i if U P Uλ = λ λ   (4) 

де ( )( )iP U λ  — ймовірність появи кластера ( )iU λ  у повідомленні ( )U θ . 
Таким чином, в результаті використання запропонованої схеми кодування (ДСКК) буде форму-

ватися кодограма ξ′ , внутрішня двійкова структура 2[ ]ξ′  якої задається таким виразом: 

 ,2 22
,

i iξ λ ξ′ =               (5) 

де 
2ξ′    — послідовність двійкових розрядів, якою задається кодограма елемента ,iuξ ; 

2iλ    — 

послідовність двійкових розрядів, якою задається кодова частина службової складової кодограми 
ξ′  елемента ,iuξ ; , 2iξ    — послідовність двійкових розрядів, якою задається інформаційна час-

тина кодограми ξ′  елемента ,iuξ . 
Далі пропонується розробити метод реконструкції відеоінформації для забезпечення однознач-

ного декодування вихідної кодової послідовності та створення умов для локалізації дії помилок, 
що виникають в процесі доставки відеоінформації в інфокомунікаційних системах аеросегмента.  

Розробка методу реконструкції відеоінформації для підвищення ефективності доставки  
в інфокомунікаційних системах аеросегмента 

Структурно-функціональна схема методу реконструкції даних відеоінформаційного ресурсу 
для розробленого методу компресійного кодування із застосуванням внутрішньої реструктуризації 
даних за ознакою кількості СО показана на рис. 2.  
 

Службова частина Інформаційна частина

Кодові конструкції, які присвоюються   
елементам множин

Таблиці ймовірностей

Кодова конструкція елемента      повідомлення 

Кодові конструкції, які присвоюються 
множинам  елементів

Таблиця ймовірностей

iλ

ξu )(U θ

...

...

)(P
iλ

Визначення множини         , якій 
належить кодований елемент   

)(U iλ

i,uξ

Декодування елементу        множини             )(U iλi,uξ

Початкове повідомлення

Реконструкція даних відеопослідовності   

)(U θ

ξ′

i,ξ

)(P
,iξλ

)(P
,1ξλ

)(P
|))(U(|, θΛξλ

 

Рис. 2. Структурно-функціональна схема декодування кодової конструкції для розробленого  
методу компресійного кодування  

елемента 
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Процес реконструкції відеоданих для розробленого методу компресійного кодування склада-
ється з двох етапів:  

− на першому етапі відбувається декодування маркерів — ідентифікаторів кодових конструк-
цій, що присвоюються елементам uξ  повідомлення ( )U θ  в процесі статистичного кодування в 

статистичному просторі кластерів ( )iU λ , тобто декодується службова складова 
iλ
 кодограми ξ′  

(рис. 2). Визначається таблиця ймовірностей, за якою буде декодуватися інформаційна складова 
,iξ  кодограми ξ′ ; 
− на другому етапі проводиться декодування КК, що присвоюються елементам uξ  повідомлен-

ня ( )U θ  в процесі статистичного кодування в статистичному просторі множин ( )iU λ , тобто де-
кодується інформаційна складова ,iξ  кодограми ξ′  (рис. 2). Проводиться реконструкція (декоду-
вання) відповідного елемента uξ  повідомлення ( )U θ . З цією метою використовується відповідна 

таблиця ймовірностей ( ),iP uξ  появи елемента uξ  у множині ( )iU λ , якій він належить в результа-

ті внутрішньої реструктуризації даних за ознакою кількості iλ  СО. 
На рис. 3 показана структурно-функціональна схема декодування фрагмента кодової послідов-

ності ( )L′ θ . Так декодування КК 
iλ
, що присвоюються множинам ( )iU λ , задається таким спів-

відношенням: 

 ( ) ( )
1

vlcf
i iL U

−
λ → λ ,  (6) 

де ( )( )1 ,
i ivlcf P−

λ λ   — функція декодування нерівномірних кодових конструкцій 
iλ
, що прис-

воюються множинам ( )iU λ  елементів ,iuξ , ( )1,| ( ) |i U= Λ θ , 1, .ξ = θ  
 

Таблиці ймовірностей

Фрагмент вихідної кодової послідовності    

Таблиця ймовірностей

...

...

)(P
iλ

...

...

)(L θ′

... ...iλ

   

)(P
1λ

1λ

Фрагмент декодованого повідомлення

... ...

)(U θ

ξu θu1u

)(P
|))(U(|, θΛξλ

)(P
,1ξλ

)(P
,iξλ

)(P
|))(U(| θΛλ

ξ′ θ′1′

i,ξ1,1 |))(U(| θΛλ |)(U(|, θΛθ

 
Рис. 3. Структурно-функціональна схема декодування фрагмента кодової послідовності 

 

У процесі реконструкції відеоданих використовується службова інформація про розподіл ймо-
вірностей появи КК 

iλ  у вихідній кодовій послідовності ( )L′ θ . З урахуванням цієї інформації на 
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основі функції ( )( )1 ,
i ivlcf P−

λ λ   визначається множина ( )iU λ , якій належить інформаційна 

складова ,iξ  кодограми ξ′ . Ця функція описується таким виразом: 

 ( ) ( )( )1 , ,
i ii vlcU f P−

λ λλ =     (7) 

де ( )i
P λ  — ймовірність появи КК 

iλ  у вихідній кодовій послідовності ( )L′ θ . 

В результаті декодування КК 
iλ , що присвоюються множинам ( )iU λ  елементів ,iuξ  з однако-

вими значеннями ознаки кількості iλ  СО, визначаються таблиці ймовірностей ,( )iP uξ , згідно з 
якими відбувається декодування КК інформаційної складової ,iξ  кодограми ξ′  (див. рис. 3). 

Реконструкція інформаційної складової ,iξ  кодограми ξ′ , що присвоюється елементу ,iuξ  

множини ( )iU λ , яка складається з κ  елементів ( 1,ξ = κ ), задається таким виразом: 

 ( )
1

,( ) ,vlcf
iL U u

−

ξ′ κ → 1,ξ = κ ,  (8) 

де ( )( )1 ,
i ivlcf P−

λ λ   — функція декодування статистичного коду ,iξ  змінної довжини для елеме-

нтів ,iuξ  множини i( )U λ . 

Тут використовується інформація про розподіл ймовірностей ( )i
P ξ  появи КК інформаційної 

складової ,iξ  кодограми ξ′  у вихідній кодовій послідовності ( )L′ θ  (рис. 3). З урахуванням цієї 

інформації на основі функції ( )( )1
, ,,vlc i if P−
ξ ξ′ ′
   відбувається декодування елемента ,iuξ  множини 

( )iU λ . Ця функція описується формулою 

 ( )( )1
, , ,, .i vlc i iu f P−
ξ ξ ξ′ ′=     (9) 

В результаті декодування інформаційної складової ,iξ  кодограми ξ′  формується множина 

( )iU λ  елементів ,iuξ  з однаковим значенням ознаки кількості iλ  СО, який має такий вигляд: 

 ( ) { }1, , ,; ...; ; ...; ,i i i k iU u u uξλ =   (9) 

де κ  — кількість елементів у множині ( )iU λ . 
Відповідно декодування кодової послідовності ( )L′ θ , що формується в результаті використан-

ня розробленого методу компресійного кодування даних відеоінформаційного ресурсу, буде зада-
ватися виразом 

 ( ) { },1 , , ( ( ); ...; ; ...; ,i UU u u uξ ξ ξ Λ θθ =  1,ξ = θ , ( )1, ( )i U= Λ θ . (10) 

За відсутності помилок в процесі реконструкції кодові конструкції вихідної кодової послідов-
ності декодуються однозначно. Далі пропонується дослідити ефективність розробленого методу 
компресійного кодування відеоданих в умовах дії помилок в процесі реконструкції з позиції за-
безпечення потрібного рівня достовірності. 

Аналіз ефективності використання розробленого методу з позиції забезпечення  
локалізації дії помилок в процесі реконструкції відеозображень 

Далі пропонується проаналізувати ефективність розробленого методу з позиції підвищення до-
стовірності відеоінформаційного ресурсу за оцінкою візуального спотворення в процесі реконст-
рукції. З цією метою проведено низку експериментальних досліджень, спрямованих на моделю-
вання таких процесів: 

– моделювання процесу реконструкції відеозображень з використанням розробленого методу; 
 – моделювання процесу реконструкції відеозображень з використанням наявних методів, по-

будованих на базі платформи JPEG. 
Моделювання зазначених процесів проводилося з використанням розробленого програмного 
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продукту, що дозволяє змоделювати процес реконструкції відеозображень для розробленого мето-
ду компресійного кодування та оцінити вплив помилок, що виникають в процесі реконструкції, на 
достовірність відеоінформації.  

Як початкові дані використовувалися тестові напівтонові відеозображення, показані на рис. 4 
[44]—[46]. Для моделювання каналу передачі даних використовується дискретний симетричний 
канал без пам’яті.  

   

a)  airplane b)  tank.bmp c) airport.bmp 

Рис. 4. Тестові зображення:  а — слабонасичене; b — середньонасичене; с — сильнонасичене 
 

Так результати реконструкції тестових відеозображень для розробленого методу в умовах коли 
помилка в дискретному симетричному каналі передачі даних без пам’яті задається значенням, що 
дорівнює 4( ) 10P −ε = , показані на рис. 5. 

 

   
a            b      c 

Рис. 5. Результати реконструкції відеозображень за заданого рівня помилок в каналі передачі даних  
для розробленого методу, при 4( ) 10P −ε = :  а — слабонасичене; b — середньонасичене; с — сильнонасичене 

 

Результати реконструкції тестових відеозображень за заданого рівня помилок в каналі передачі да-
них для існуючих методів, побудованих на базі алгоритмів сімейства JPEG показані на рис. 6. 

  
 

a     b                                 c 

Рис. 6. Результати реконструкції відеозображень за заданого рівня помилок в каналі передачі даних  
для наявного методу, коли 4( ) 10P −ε = :  а — слабонасичене; b — середньонасичене; с — сильнонасичене 
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Дослідження отриманих експериментальним шляхом оцінок візуального спотворення відеозоб-
ражень свідчить про те, що використання розробленого методу дозволяє забезпечити необхідний 
рівень достовірності реконструйованих відеозображень локалізацією дії помилок (рис. 5). Це дося-
гається за рахунок використання службових відомостей — маркерів 

iλ
 кодових конструкцій ,iξ , 

що присвоюються елементам uξ  повідомлення ( )U θ  в процесі статистичного кодування в інфор-

маційному просторі кластерів ( )iU λ , які формуються в результаті внутрішньої реструктуризації 
інформаційного простору за ознакою кількості iλ  СО. Слід зазначити, що для усіх досліджуваних 
прикладів виникнення помилок в процесі реконструкції відеоінформації не призводить до суттє-
вих спотворень та руйнування відеоінформаційного ресурсу. Незалежно від ступеня насиченості 
тестових відеозображень розроблений метод реконструкції дозволяє визначити семантичну скла-
дову (літальний апарат, танк та відповідно аеропорт на рис. 5a, b, c).  

В свою чергу використання існуючих технологій кодування (рис. 6), побудованих на базі плат-
форми JPEG, в умовах дії помилок в процесі реконструкції призводить до значного (в окремих 
випадках повного руйнування даних відеоінформаційного ресурсу, внаслідок чого втрачається 
семантичний зміст відеозображень. Так для досліджуваних прикладів реконструйованих відеозоб-
ражень, наведених на рис. 6, в результаті візуальної оцінки (тобто оцінки зоровою системою лю-
дини) неможливо визначити об’єкти (для аналізованих прикладів це літальний апарат, танк та ае-
ропорт), що несуть семантичне навантаження відеозображень. Це означає, що використання 
зазначених технологій кодування за умов дії помилок не дозволяє забезпечити потрібний рівень 
достовірності даних відеоінформаційного ресурсу.  

Аналіз експериментальних оцінок дозволяє зробити висновок, що використання розробленого 
методу забезпечує підвищення рівня достовірності відеоданих в інфокомунікаційних системах 
аеросегмента за рахунок локалізації дії помилок в процесі реконструкції даних відеоінформацій-
ного ресурсу. 

Висновки 

Таким чином, вперше розроблено метод реконструкції даних відеоінформаційного ресурсу для 
підвищення ефективності доставки інформації в інфокомунікаційних мережах аеросегмента на 
основі використання ідентифікаторів кодових конструкцій. Це призводить до трансформації стра-
тегії позиціонування нерівномірних кодових конструкцій в вихідній кодовій послідовності. Від-
мінною рисою розробленого методу є незалежне декомпозиційне статистичне декодування окре-
мих кодових підмножин за структурними ознаками, що забезпечує за використання додаткової 
службової інформації (ідентифікаторів нерівномірних кодових конструкцій) локалізацію дії поми-
лок в процесі реконструкції даних відеоінформаційного ресурсу та збереження семантичного на-
вантаження відеозображень.  

Метою подальших досліджень є створення моделі оцінки достовірності відеоінформаційного 
ресурсу в умовах виникнення помилок в процесі реконструкції з використанням відповідних кіль-
кісних оцінок. 
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Video Data Video Image Reconstruction Method for Increasing Delivery 
Efficiency in Air Segment Infocommunication Systems 

1Ivan Kozhedub Kharkiv National Air Force University 
Today, the main tool of effective management at both the local, regional, and state levels is the availability of appropriate 

information support. This especially applies to the security and defense sector, where the availability of the necessary infor-
mation support is the main requirement for the effective response of departmental bodies (relevant law enforcement agen-
cies) to crisis situations arising both in society and the state as a whole. In connection with this, the role of video information 
support as a means for prompt decision-making is significantly increased. This is due to the fact that the key principles of the 
implementation of video information provision are timeliness (operational) and reliability. For this purpose, stationary and 
mobile photo and video surveillance systems are quite actively used. The use of the latter is closely related to the aviation 
segment — unmanned aerial vehicles and complexes, the role of which is increased by the presence of such properties as 
scale and mobility. However, at the same time, the following problematic factors arise related to the use of wireless commu-
nication technologies for data delivery to the final addressee: an imbalance between the ever-increasing volumes of data 
and the bandwidth of data transmission channels; the influence of obstacles arising in the process of video data delivery on 
the level of reliability of the reconstructed video image. It should be noted that the use of existing methods of interference-
resistant coding to solve the above-mentioned problems leads to a significant increase in the volume of video data, which is 
critical in the conditions of using wireless communication technologies — video is an information resource transmitted with 
significant time delays. For this purpose, a method of video data reconstruction is being developed based on the use of 
identifiers (markers) of uneven code structures assigned to the elements of clusters formed as a result of the restructuring of 
the information space by structural feature. A distinctive feature of the developed method is the independent 
decompositional statistical decoding of individual code subsets according to structural features. This ensures, due to the use 
of additional service information, the localization of errors in the process of data reconstruction of the video information 
resource. A distinctive feature of the developed method is the independent decompositional statistical decoding of individual 
code subsets according to structural features. This ensures, due to the use of additional service information, the localization 
of errors in the process of data reconstruction of the video information resource. A distinctive feature of the developed meth-
od is the independent decompositional statistical decoding of individual code subsets according to structural features. This 
ensures, due to the use of additional service information, the localization of errors in the process of data reconstruction of 
the video information resource. 
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